



水患經過三個星期後，由於受災情形仍嚴重，加上村民原本就相當貧困，重建速度緩慢，因此慈濟印尼分會決定於3月2日進行第二波發放；共有六百戶災戶獲贈十公斤

白米，以及盤子、茶杯、草蓆、皮膚藥、香皂、衣物等民生用品。

### 新州「慈少迎新會」 激發生命服務本能

2001.02.10

慈濟新澤西州分會舉辦一場「慈少迎新會」，由慈青帶領新加入慈濟青少年團的成員，透過影片及團體遊戲，深刻了解不幸的殘障人士及癲瘋病患如何奮鬥求生，以及慈濟人投入社會服務過程。

迎新會中觀賞錄影帶，影片描述一名在台灣罹患癌症被迫「折翼」的青少年林忠明，在家協助父親農忙及在醫院擔任志工的故事；以及一群住在樂生療養院的癲瘋病患，如何透過慈濟志工探訪，重獲生命的第二春，讓觀賞者知福惜福進而發心幫助更多不幸者。

目前在曼哈坦工作的林奇鋒，是在台灣念書時加入慈青，是日他應邀演說慈濟基金會成立的目的及加入慈少的意義。他表示，「人生只有使用權，沒有所有權」若不能充分活出自己的人生價值，猶如白走一遭人生；慈濟就是集合大家的力量，透過幫助貧苦病弱的人群，也充實自己的人生。

### 海外慈濟志工研習 新舊幹部經驗傳承

2001.02.16

全球十五個國家、四十個分支會聯絡點的七百多位慈濟人，是日起至18日齊聚新澤西分會，參加「歐、美、非慈濟幹部精神研習營」。新上任的中華民國駐紐約台北經濟文化辦事處處長夏立言前往參與，並致贈一幅「拈花微笑」的銅雕給慈濟新州分會。

地主新澤西分會慈濟人，在兩個月前就



來自十五國、四十個據點，共七百多位海外慈濟人大集合，深入瞭解慈濟的大愛精神。

開始著手進行各項準備工作；加上新澤西分會靜思堂啓用才幾個月，會所尚未整理就緒，更增加前置作業的困難度。然而，新州慈濟人仍盡全力做好一切準備，讓來訪的全球慈濟人享受到回家的溫馨感覺。

課程內容包括行政會務座談，各志業內涵、發展方向及服務心得分享；在為期三天的活動中，自全球三大洲的學員穿同樣的藍天白雲制服、說共同的慈濟語言，大家如同見到多年老友般歡愛，滿載法喜而歸。

### 拉羅馬那慈濟小學義診 美籍牙醫提供診療器材

2001.02.25

是日美國及多明尼加慈濟人來到拉羅馬

那慈濟小學，提供牙科義診、口腔衛生保健教育，致贈醫藥包及文具、玩具，並頒發品學兼優學生獎狀及獎學金；教職員除獲贈公事包及教學用具，多明尼加台商也贈送每位教師及每班一份月曆。

此次牙科醫師為四百三十二位學童牙齒上氟，以防齲齒產生，並發給牙刷、牙膏等潔牙用具；還有六十一位學童接受補牙及拔牙治療。周貴宏醫師表示，多明尼加鄉下地區牙醫收費高昂，一般百姓負擔不起，因此牙科義診頗受歡迎。

爲了此次義診，一位擁有數套活動牙科診療台的美籍退休牙醫傑克，不但出借全套牙科器具，並參與義診服務。傑克醫師表示：「感恩慈濟與我分享這分大愛，經過此